

Detrical 4000

Supliment alimentar

Vitamina D 4000 UI

Vitamina D contribuie la:

- funcționarea normală a sistemului imunitar
- menținerea sănătății sistemului osos
- menținerea sănătății dinților
- menținerea funcției normale a sistemului muscular
- absorbția/utilizarea normală a calciului și fosforului
- menținerea concentrațiilor normale de calciu în sânge

Vitamina D, "vitamina soarelui", este o vitamină liposolubilă, fiind esențială în resorbția calciului și fosforului la nivelul intestinului, catalizând totodată transformarea fosforului organic în anorganic și mobilizându-l în țesuturi. Calciferolul poate fi clasificat în ergocalciferol sau vitamina D₂ și colecalciferol sau vitamina D₃.

Vitamina D are un rol important în formarea scheletului nostru, mai ales în faza de creștere, asigurând transportul calciului și fosforului în zonele corpului care au nevoie de ele pentru a sprijini creșterea și formarea oaselor în copilărie și remineralizarea oaselor la vârsta adultă, permițând absorbția acestor minerale în intestin, apoi transportul calciului în sânge și reabsorbția fosforului în rinichi. Spre deosebire de celelalte vitamine, vitamina D poate fi produsă de organism. Procesul de sinteză a vitaminei D existentă în epidermă este declanșat de razele ultraviolete, fiind absorbită imediat în circulația sanguină.

În cazul unei slabe expuneri la soare, trebuie să asigurăm aportul din alimentație. Vitamina D se găsește în pește (hering, sardină, ton, macrou, somon) și untura de pește, gălbenuș de ou, unt, lapte integral și lactate nedegresate. Vegetalele nu conțin această vitamină.

Ingrediente: *agenți de încărcare:* izomalt, celuloză microcristalină; colecalciferol (vitamina D); *agenți glazurare:* hidroxipropilmetilceluloză, hidropropilceluloză, talc, trigliceride cu lanț mediu, dioxid de titan; *agent antiaglomerant:* stearat de magneziu.

Mod de utilizare: 1 comprimat pe zi.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă diversificată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra în ambalajul original, la temperatura camerei, la loc uscat. A nu se lăsa la vederea și la îndemâna copiilor mici. Destinat adulților.

1 comprimat de 320 mg conține:

100 µg vitamina D (2000%*)

*VNR – Valoare Nutrițională de Referință (conf. Reg. 1169/2011).
Consumul de referință al unui adult obișnuit (8 400 kJ/2 000 kcal).

Distribuitor/Deținător notificare:

Zdrovit România srl
Str. Sevastopol nr. 13 – 17
București
Tel: 021.310.65.15

Producător:

Natur Produkt Pharma Sp. z o.o.
07-300 Ostrów Maz.,
ul. Podstoczysko 30, Polonia

405396/0